
新しい学びを始めませんか

昨年度は新型コロナウイルスのために社会が大きな制約を受けましたが、「学び」に
関しても学校から生涯学習施設にいたるまで様々な困難に直面しました。多くの人が
集まったり、対面で話し合ったりすることが難しい中、それぞれが工夫しながらやれ
る「学び」を模索した一年でした。生涯学習センターは、高齢者の方の利用が多い施
設ということもあり年間の利用者数は大きく減りましたが、研究大会をYouTubeで配信
したり、アプリを通して講座の動画を流したりしました。
制約を受ける一方で、社会全体では長期にわたるステイホームで何か新しいことを学んでみたいという思

いを持つ人が増えたと言われます。これまでしたことのない料理に挑戦してみようと実践的な学びを求める
人もいれば、自分が生まれ育った地域の歴史を勉強してみようと学問的な学びを求める人もいたことと思い
ます。こうした中、生涯学習センターでは今年度も工夫をしながら例年通りの学びの機会の提供に努めたい
と考えています。県民の皆様が広く参加できる「あきたスマートカレッジ」では無料講座１３・有料講座２
０を準備し、秋田の民俗・文化・歴史等を通して秋田の良さを発見したり、障害のある方々が防災スキルを
学んだりできる機会等を準備いたしました。新たな学び講座では地域おこしや若者のLINE相談、バリ舞踊、
ジャズダンスに関わっている方を講師にお迎えします。恒例の北条常久特別企画講座では現代の４人の作家
を取り上げます。
人生１００年時代という話題は、コロナ禍により耳にする機会が減りましたが、長くなるであろう人生を

より豊かなものにするために「学び」は欠かせません。その窓口のひとつとして、感染対策を万全にしてお
迎えいたしますので、生涯学習センターをぜひご利用いただき、今後に生かしていただければ幸いです。
今年度もどうかよろしくお願いいたします。

令和３年度

５月 12 日(水)申込み受付開始！

会場 ： 秋田県生涯学習センター

あきたスマートカレッジは、現代的課題・地域課題を知ることにより、県民の地域理解と
社会参加を促進します。詳細は、あきたスマートカレッジ学習案内をご覧ください。

▽ 無料講座 ▽ 有料講座（ 1 回 ４４０円）

Ａ 新たな学び講座 D あきた教養講座

B 障害のある方のための防災スキル E 東大史料編纂所協力講座～佐竹文書の世界～
～知っておきたい災害時の食の備え～

C チャレンジゼミ F 県民読書おすすめ講座

G 北条常久特別企画講座
～昭和時代Ⅱ 高度成長と混乱の社会を駆け抜ける文学者達～

今年度の講座は、６月 26 日（土）開催

北条常久文学博士による
、

「石原慎太郎とその時代」

～戦後派青年が躍動する～

からのスタートです。

乞うご期待！！

受講をご希望の皆様には、
次の２点をお願いしています。

○各開催日の10日前までの申込み
完了

○有料講座は納入通知書に記載さ
れた期限までの受講料納入完了

△文学博士 北条 常久
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令和３年度 第 1 回秋田県生涯学習・社会教育関係職員会議 開催

秋田県の生涯学習・社会教育に関わる職員が一堂に会し、今年度の重点施 策等
について共通理解を図るとともに、それぞれに求められる役割を共有しました。

１ 日 時 令和３年４月７日（水） 午後１時３０分から午後３時３０分

２ 会 場 秋田県生涯学習センター ３階講堂 他

３ 参加者 生涯学習課関係職員 教育事務所・出張所の関係職員 教育機関の機関長及び関係職員

４ 日 程 13:00 ～ 13:30 受付

13:30 ～ 13:40 開会行事

13:40 ～ 14:20 全体会（説明〉

・令和３年度生涯学習課の重点施策及び事業について

《移 動》

14:30 ～ 15:30 分科会

【第１分科会】機関長会議（５階 会議室）

協 議 「教育機関の在り方について」

【第２分科会】教育機関担当者会議（４階 第１研修室）

協 議 「新型コロナウイルス感染症の拡大防止に配慮した教育

普及活動の充実について」

※第２分科会終了後 協議「ミュージアム活性化事業について」

（美術館、近代美術館、博物館のみ）

【第３分科会】教育事務所・生涯学習センター担当者会議（３階 講堂）

報告・協議 「令和２年度社会教育主事専門講座」

発 表 者 北教育事務所山本出張所 社会教育主事 櫻 庭 直

【第４分科会】少年自然の家・あきた白神体験センター等会議（５階 第３研修室）

情報交換・協議
「これからの体験活動や青少年教育施設の在り方について」

＜予告＞
○ ５月 パステル和（なごみ）アート 作品展
○ ６月 花いっぱいで秋田を元気に！全県花だんコンクール写真展

「 加藤吉雄 日本の笹切りアート展 」

－巧みな技術に感嘆の声－
令和３年４月４日（日）から 25 日（日）に、「加藤吉雄 日本の笹切りアート展」を
当センターエントランスホールにおいて開催しました。笹切りとは、寿司の盛り付け
や刺身飾りで一役かう笹細工またはその技術のことです。寿司ネタの下敷（バラン）
を使用し１カ所も切れないよう切り進める巧みな技術から伝わる、その作品の繊細さ
と美しさは訪れた方々を魅了していました。


